
 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 04.03.2024 kl. 19.00 på Bøgestien 5.   
Mødeleder Henrik. Referent Lea. 

     
 

  
1. Velkommen og dagsorden. 

2. Godkende referat fra sidste bestyrelsesmøde den 22.01.2024. 
Godkendt. 

3. Nye beboere i området + udlevering af velkomstpakker. 
Boliger til salg pr. 04.03.2024 fra boligsiden.dk: 
Lupinstien 4 – liggetid 44 dage 
Fyrrestien 25 – liggetid 149 dage 
Lærkestien 9 – liggetid 191 dage 
Birkestien 9 – liggetid 339 dage 
Lyngstien 10 – liggetid 514 dage 
Løvstien 3 – liggetid 544 dage 
Løvstien 1A – liggetid 552 dage 
Løvstien 1B – liggetid 552 dage 
Granstien 5 – liggetid 1217 dage. 
Rosenstien 15, Rosenstien 19, Kløverstien 28, Birkestien 7, Brombærstien 4 og Tostrupvej 5 er just handlet. 
Vi holder øje med indflyttere, som vi kan aflevere velkomstpakker til.  

4. Foreningens økonomi. 
Endeligt revideret regnskab for 2023 er klart og underskrevet af revisor.  
Regnskabet 2023 og budget for 2024 gennemgået.  
Overblik over restancer. 
Efter generalforsamlingen skal vi i gang med at overføre regnskab og bogføring til Dinero.  

5. Oasen og vejene.  
Torben fra Lærkestien har trimmet vores egetræsbuske ved busholdepladsen. 
Snevinterberedskab har indtil nu været perfekt -> godt Mads!!! Slipper vi for yderligere vinter? 
Stierne: udlægning af stenmel på gangstien ml. Kirkestien/Rønnestien samt gangstien ml. 
Tostrupvej/Granstien. Henrik undersøger stibelægningstype ovre på Skytteholm, og derefter undersøges 
pris sammen med Rune.  
Vi har fået kontakt til asfaltfirma af Jens Rahbek. Mads aftaler gåtur rundt i området med repræsentant fra 
firmaet, og får overslag på reparation af huller, samt overslag på reparation af revner for at forlænge 
levetiden på vejene samt overslag på at lægge nyt slidlag. 

6. Projekt trafiksikkerhed 
Status på sidste uges og weekendens beslutninger og forløb.  
Overblik FB-opslag og øvrige henvendelser og svar på samme.  
Vi udsender generel udmelding om kasserne, som vi har taget ned på Rosenstien og Rønnestien, samt hvad 
den nye arbejdsgruppe helt præcis skal arbejde med, samt hvem kan melde sig og hvilke beføjelser har de. 
Plan og kommissorium for arbejdsgruppen, der skal arbejde med et oplæg.  
Fastlæggelse af plan vedr. salg af plantekasserne. Flere vil gerne købe (tjek FB). Vi har givet 1.830 kr. pr. stk. 
(Ny pris i dag 2.067 kr. pr. stk.). Vi tager stilling til salg af kasserne på første bestyrelsesmøde efter 
generalforsamlingen. 



 
 
 
 

 

7. Generalforsamling den 21. marts. 
Planlægning og tjeklisten blev gennemgået og opgaver delt ud. 

8. Fælles arbejdsdag. 
Vi skal ha’ sat en dato for fælles arbejdsdag i foråret, som vi også kan melde ud på generalforsamlingen. 
Ajourføring af vores to-doo-liste m. punkterne: Generel trimning på Oasen. Udvide stien midt over Oasen, 
da græsset har spist sig ind og gjort den smal. Trimme buskene langs Rønnestien ind mod Oasen.  
Vi fik fundet den 27. april som dato for fælles arbejdsdag. Datoen meldes ud på generalforsamlingen.  

9. Arrangementer. 
Fastelavn afholdt med succes -> stærkt Lea. 
Lea foreslår, at vi afholder en sommerfest for børnene, hvor noget af rekordoverskuddet fra 
tombolaindsamlingen på Halloween-arrangementet bruges til hoppeborg, popcorn, slushice m.m.  
Vi finder dato på næste bestyrelsesmøde.  

10. Projekt trailere. 
Nyt intelligent booking og nøglesystem m. boksløsning m. automatisk oplåsning!!! Mads gennemgik udkast 
til systemet. Det genialt det der!!! 
Aftale m. Ole, at de slipper trailerpasningen, når det nye system virker. 

11. Projekt ny hjemmeside.  
Den nye hjemmeside begynder at tage form. 
Der er overført dokumenter mm. fra gammel hjemmeside.  
Birtha er ved at tjekke op på, om alt er overført samt registreret korrekt.  

12. Projekt Skytteholm.  
Status. Møde m. Naturstyrelsen 6/3.  

13. Emner til Landsbyposten, Facebook, hjemmeside, opslagstavle, mail, omdeling.  

14. Eventuelt.  
Vi drøftede vejfondens størrelse kontra forventet pris på lægning af nyt slidlag på vejene. Vi skal i gang med 
at researche på, hvilke løsninger der er for at skaffe finansiering af eventuelle gratister. Hvordan sikre vi os, 
at de også betaler. Der må være vejledninger og litteratur omkring temaet.  

 

 
 


